

避免遭五连败厄运 火箭胜奇才

本报讯 昨天,火箭凭借蔡斯·巴丁格的关键一投,在主场以98:94击败奇才,艰难地横扫对手。火箭避免遭到两个多赛季来最长的五连败。蔡斯·巴丁格投中制胜一球,拿下了24分6个篮板。

火箭上一次五连败是在2007年11月,在28个月的时间里,他们没再遭遇这种噩梦。昨天面对最差的球队之一奇才,火箭打得非常艰难,在最后一刻才凭借巴丁格的关键球才过关。

奇才早已经放弃了本赛季的比赛,给了边缘人更多的上场时间,利文斯顿最近连续首发。火箭虽然已经不敢对季后赛心存幻想,但要为荣誉而战,为主场观战的球迷而战。所以两队的比赛还是精彩纷呈。 吴文

斯诺克中国赛 鹏飞胜“火箭”



本报讯 昨晚,2010斯诺克中国公开赛首轮在北京大学生体育馆继续进行,在一场焦点战役中,“火箭”奥沙利文状态相当低迷,最终他3:5不敌持外卡参赛的中国名将田鹏飞。奥沙利文又一次止步中国赛首轮,而田鹏飞则昂首晋级16强,今天他将迎战光头杀手马克·金。 吴文

恒大为中超再出大手笔 巨奖冲超

本报讯 因为斥资一个亿组建广州恒大足球俱乐部并且频出大手笔而被媒体称为“中国阿布”的中国首富许家印,在中甲联赛开赛之前再度宣布了一个令球员振奋的消息:球队本赛季的每场获胜奖金将高达100万,以激励队伍冲超。

中甲联赛将于本周六开打,前天晚上许家印宴请球队的教练员和全体队员,以此壮行。宴会上,许老板公布了一个惊人的奖金方案:主场获胜奖金100万元,客场获胜120万,主、客场战平对手分别奖励50万和60万,如果连胜三场,还将额外再奖励150万。以此计算,恒大队连胜三场最高可获得490万元奖金,而如果全年24场比赛全部获胜的话,俱乐部的奖金支出将逼近5000万元。近两年冲超成功的球队全年比赛输球纪录也仅仅一到两场,所以保守估计,如果最终广州恒大冲超成功,总奖金额也将在4000万元左右,单是奖金一项,已经足够一家中超俱乐部的全年支出。 周洋

田径双性人冠军发表声明—— 回归赛场

本报讯 据南非约翰内斯堡消息,在去年世界锦标赛女子800米比赛中获得冠军的南非选手塞蒙娅昨天在这里宣布,她将回归赛场。

塞蒙娅今年19岁,她在去年的柏林田径世锦赛上横空出世一举获得女子800米的冠军。不过之后由于她强壮的体格和低沉的嗓音,她的性别引起了大家的怀疑,之后国际田联对她的性别展开了调查,最终证实塞蒙娅是一位雌雄同体的选手。虽然国际田联的调查还没有完全结束,但是塞蒙娅看起来已经等不及了,昨天她发表了一份声明,声明中说:“我特此公开宣布,我将回到田径赛场,我的教练、经纪人和我将密切合作,研究今年赛程之后选出我将参加的比赛。” 徐文

曼联客场在最后一秒惨遭拜仁绝杀,红魔球迷的心情自然好不到哪里去。但更令人揪心的是头号杀手鲁尼的受伤,本赛季已经打进34球的“小胖”,在比赛最后时刻被拜仁前锋戈麦斯踩了一下后,痛苦地跳起却崴到了脚踝,赛后更是被队医架着离场,这令无数曼联球迷为他的伤情担忧。

最后时刻:被踩、蹦起、崴脚

鲁尼伤了,但比小贝幸运多了

比赛 拜仁成功复仇

昨天凌晨,随着奥利奇在最后一秒破门,拜仁2:1胜出,终于抚平了已经整整11年的心灵创伤——11年前的欧冠决赛,当拜仁领先了全场之后却在最后一秒输掉了大耳杯,而昨夜曼联领先了75分钟,却在最后一秒被绝杀,历史就这样惊人地重演,只不过双方的位置进行了调换。还好,这次只是欧洲冠军联赛1/4决赛的首回合较量,回到主场的曼联还有大把机会翻盘。

在最后一秒被绝杀,历史就这样惊人地重演,只不过双方的位置进行了调换。还好,这次只是欧洲冠军联赛1/4决赛的首回合较量,回到主场的曼联还有大把机会翻盘。

过程 最后时刻崴脚

在昨夜欧冠比赛临近结束的一刻,拜仁在主场展开了最后的反扑,并在最后时刻由奥利奇打进制胜一球。然而就在曼联全队上下都在为失球惋惜之际,更让人痛苦的一幕映入眼帘,红魔之王鲁尼在被传球进攻的戈麦斯踩到左脚后,身体落地时更是不慎扭伤右脚踝,只能在曼联队医的搀扶下走出球场。

的一幕映入眼帘,红魔之王鲁尼在被传球进攻的戈麦斯踩到左脚后,身体落地时更是不慎扭伤右脚踝,只能在曼联队医的搀扶下走出球场。

影响 不影响参加世界杯

在2006年世界杯前夕,鲁尼也曾经在在与切尔西的比赛中被蓝军后卫卡瓦略铲伤,当时的情况看起来更为严重,但曼联10号依然出现在了2006年世界杯赛场上。这次鲁尼的伤势将不会像早前的《太阳报》所言“影响到英格兰世界杯的备战”那样严重,看起来,他比因伤注定要缺席南非世界杯的贝克汉姆幸运多了。

次鲁尼的伤势将不会像早前的《太阳报》所言“影响到英格兰世界杯的备战”那样严重,看起来,他比因伤注定要缺席南非世界杯的贝克汉姆幸运多了。

伤情 可能缺阵4周

鲁尼的伤情牵动着全英国球迷的心。昨日,《每日镜报》率先披露了较为准确的伤停时间,报道指出鲁尼将因伤停赛一个月,这对于刚刚爬上联赛榜首的曼联而言无疑是晴天霹雳。

赛后鲁尼并没有和队友一起返回曼彻斯特,而是与曼联官员前往医院就医。在医院经过核磁共振的检查之后,鲁尼于当地时间3月31日下午乘专机回到英国,相信他的伤情会有更为准确的诊断。从目前的情况来看,鲁尼错过本周末对阵切尔西和下周对阵拜仁的两场天王山之战将成为板上钉钉的事实。

换句话说,4周时间意味着鲁尼将错过曼联整个4月份的赛季。不幸的是,这段时间正是欧冠和英超的收官阶段,日渐白热化的竞争趋势将不允许曼联犯下丝毫错误,而红魔即将面对的对手更是强手如林。

林峰



马晓春博客 http://maxiaochunweiqi.blog.sohu.com/ 炮轰“春兰杯”是“蠢兰杯” 马“围棋”变马“大炮”了

昨日,马晓春在博客上发表了题为“‘蠢兰杯’大李被爆冷”的日志,简单点评了前两轮的赛况,接着话锋一转,称自己两轮比赛都没去现场看,主要原因竟是——“蠢兰杯搞得比较差我没有兴趣去”,“如果是富士通杯,无论是周末还是(汽车单双号)限行,我都会去现场观战。”马晓春用“蠢”形容唯一一项中国内地企业赞助的世界职业围棋大赛让人非常不解。

棋院反应:他怎么这样说呢?

“他怎么这样说呢?”听完记者的讲述后,中国棋院院长刘思明深感意外,“博客是他个人行为,我也不好评价什么。”刘思明表示,两年一届的春兰杯迄今已办了八届,各方面的组织井井有条,本届比赛刚进行了两轮,并没有发现有什么不对劲的地方。

与棋院闹僵发泄情绪?

有圈内人士分析说,马晓春这次发飙其实是表示对棋院的不满。

2008年,萧山棋院爆发了聂家军“易帜门”事件,据说,当时是因聂卫平和马晓春出现意见分歧,导致老聂带着队伍和围甲名额远走河北,马晓春也因此失去了为家乡队效力的机会。去年初,马晓春又在国家队竞聘中失去教练组组长职务。这两件事情结束后,棋界不少人士私下都有这样的猜测:马晓春和中国棋院“闹僵了”。

Advertisement for Henan Chuji Real Estate Investment Consulting Co., Ltd. featuring a grid of property listings with details like location, area, and price.